# 图解荣格心理学



#### 图解荣格心理学 下载链接1

著者:長尾剛

出版者:易博士

出版时间:2008-1-10

装帧:平装

isbn:9789867881854

已遺忘的傷心事為何再度纏擾不休?為何會做出意想不到的行徑?雖然理性認定如此,可是心靈卻往往自有主張不受規範。與其否定、壓抑,不如接納並傾聽心靈深層的聲音,隨著榮格心理學寬容地、真誠地面對自我,開啟潛意識中無盡的智慧寶藏。

佛洛伊德與榮格是二十世紀心理學最廣為人知的兩大壁壘。其中,榮格所創立的分析心理學派從六〇年代中期起快速發展遠播,成為至今不衰的主流。榮格在科學的基礎上融合了神祕學,終其一生真誠面對自己、以及包容的治學態度,使其探討人類「心靈」時所呈現出的深度與廣度都更甚於前人。

他取經於前輩學者的成果,從研究夢境開始,之後更廣納百川,涉獵西方心理學未曾觸及的領域,無論是中國的《易經》、古老的鍊金術或占星學、世界各民族的神話,甚至 是天空的幽浮和地下的幽靈……只要能增進對人類心靈的了解,全都入列研究素材。

榮格曾說:「對於生活的各種問題及複雜性,若在內心得不到答案,那麼它們最終只能 具有極小的意義。」因此,不論是探究個人潛意識「情結」的「字詞聯想測驗」、剖析 人格組成而區分的「心理類型」、關注人生中年期發展的「個體化」……等,都是為了協助人們認識心靈的真實樣貌、了解心靈與環境連結時的各種情境,進而得以追求真正的幸福。

榮格學貫中西、跨領域的治學方式,使其不僅在現代心理學中占有一席之地,他所提出 人類共通傾向的「原型」與「集體潛意識」等,對於人類學、語言學、神話學、宗教學 、以及文學、藝術等諸多領域,更是產生了難以估算的深遠影響。

#### 【導讀推薦】

◎林家興(國立臺灣師範大學教育心理與輔導學系教授及學生輔導中心主任)

「榮格可以說是一位勇於探索內心世界的心理學家,閱讀本書猶如在一位傑出的心靈導遊的陪伴之下,進行一場深度的人類內心世界之旅。……對於想要進修或閱讀榮格心理學的民眾,我覺得本書可以說是一本最適合的入門書。」

作者介绍:

目录:

图解荣格心理学\_下载链接1\_

### 标签

心理学

荣格

港台版

台版书

计划

心理分析

图解

## 评论

修订版。真的服气日本人写的科普,很清晰易读,入门和架构一个大致非常的适用。然后基本上作者也是很清晰的在一些细节上会提点读者。就是八种分类那里有一段有些违和,因为书不在手边就大致记一下,其中说到有一个类型做母亲就一定是只关心自己的孩子,对于别人的孩子毫不关心的类型,用了一个负面评价词,不知道是本身荣格的说法,还是作者自己的观点。我当然相信肯定会有那种大无畏牺牲精神的人,但是带入一下角色,如果是火车困境的话选择救亲人一方是人之常情。当然,他那里强调的其实是对别人孩子的同理心,但没有这种事其实也算是个人选择,没有啥规定就女人一定要去充满母爱一样,可能他们从男权角度思考就是这样吧。后面的轶事就单从伴侣和恋爱角度来讲荣格真的好渣,第一次看到。

非常简明易懂地介绍了荣格心理学的方方面面,真的是非常容易理解,例子也很多。虽然名为图解,其实还是主要以文字为主,图片注释帮助不大的。之前读大部头荣格书没有明白的地方,这本书能够帮助搞明白一些,不过当然了,荣格的学说体系这么大和复杂,这本书一定是忽略了许多复杂性的叙述。作为入门书籍,还是很值得推荐的。

通俗易懂,入门书推荐

圖文並茂,閱讀有趣也十分容易理解,是榮格心理學的入門好書。

荣格的学说是一个相对复杂的体系,这本书化繁为简,对于找到这个体系的框架非常有帮助!推荐阅读!

图解荣格心理学 下载链接1

书评